我省创立首个土地开发股权基金

本报11月8日讯 除了银行贷款之 外,民间资金"合伙"的股权基金正成为 房地产开发融资市场的新蓝海。今日, 由财信创投和创元集团发起的长沙创 元财信股权投资基金管理有限公司宣 布创立,其推出的"云峰湖土地一级开 发股权投资基金"成为湖南首只投资土 地一级开发的产业基金,将全部投入云 峰湖国际旅游度假区土地一级开发建

"与其他私募股权投资基金相比, 该基金拥有'云峰湖国际旅游度假区' 土地一级开发储备项目,具有土地一级

开发风险低、收益高的优势。"创元财信基 金执行总经理谭玉石介绍,基金规模2亿 元人民币,期限3年。基金收益来源为固定 回报+项目公司土地收益分成。据分析,考 虑经济增长、区域项目开发带动等因素, 预计未来两至三年土地价格将达到166万 元/亩以上,保守预测基金年均收益率为 28.69%。根据规定,基金的自然人投资者 的认购起点为100万元,股东、合伙人人数

据了解,通过创立股权投资基金的模 式实现产融结合、国资与民营联袂参与湖 南云峰湖国际旅游度假区土地一级开发

是双方合作的重头戏。云峰湖国际旅游度 假区位于《长株潭城市群区域规划》"一心 双轴双带"空间结构中的长株东线发展轴 上的云龙示范区内,是《湖南省旅游业发 展"十二五"规划》十大重点项目,目标是 打造中国中南地区最高端的国际旅游度

省金融办主任张志军表示,本次双方 合作是在党和国家"鼓励民间资本参与土 地整治"的政策指导下,尝试按照市场经 济规则运营土地一级开发,通过私募股权 投资基金的形式为长株潭城市建设和旅 游文化发展探索新路。 ■记者 邱玉峰

资讯集装箱

我省将新增294个 污水处理项目

本报11月8日讯 日前,记者从省给 水排水学委会成立三十周年大会上了解 到,至2015年,我省将再建设294个污水 处理项目,到时全省污水处理总能力将 达到836万立方/天。

长沙湘江综合枢纽工程建成蓄水 后,株洲至长沙段的湘江水体流速减缓、 自净能力降低,我省将在19个污水处理 厂开展提标改造,将现有污水处理厂出 水水质由一级B标准提高到一级A,以减 少该项目对供水水源水质产生的不利影 ■记者 肖祖华

长沙农产品物流中心 今日奠基

本报11月8日讯 湖南长沙农产品 物流中心将于9日上午在长沙县黄兴镇 打卦岭村奠基。明年底,一座以长株潭地 区为中心、中南第一、全国一流的绿色、 安全、生态的农产品现代物流枢纽中心 将在这里拔地而起,为广大市民的"菜篮 子"做出新贡献。

据了解,该项目总用地面积1009 亩,系长沙马王堆农产品股份有限公司 投资兴建的农产品综合批发市场,这也 是长沙首家外迁奠基的大型批发市场。 市场建成运营后,预计农产品年交易总 量可达到70亿公斤以上,年交易额可达 350亿元以上。可提供近10万个直接和 间接就业机会,带动农户40万户,实现 农民增收。同时还将带动周边地区服务 业、物流业等产业的崛起和发展,可形成 一个新的商业圈。 ■记者 未晓芳

长沙创建全国集邮文化 先讲城市

本报11月8日讯 长沙创建全国集 邮文化先进城市启动仪式暨长沙市集邮 协会第八次会员代表大会昨日举行,选 举产生了新一届邮协领导班子, 聘请市 委常委、副市长陈泽晖,副市长何寄华为 第八届邮协名誉会长。

■通讯员 雄风 记者 何梦青

81万创泰康人寿 理赔纪录

本报11月8日讯 近日,在泰康人寿 第五届理赔服务节期间,泰康人寿益阳 中支为一起理赔案的受益人送去理赔款 81.6万元,创造了泰康人寿湖南分公司 的理赔金额历史纪录。 雷女士系益阳 市欧江岔泉交河镇人,2009年投了泰康 千里马两全保险(分红型)B款。10月9 日,雷女士因车祸身亡。经核实,雷女士 因意外身故情况属实,属于保险责任,公 司支付理赔金81.6万元。

■记者 邱玉峰 通讯员 王志平

我省保险系统 首次篮球争霸

本报11月8日讯 由省保险行业协 会主办的"湘保杯"男子篮球赛日前在长 沙拉开帷幕。据悉,本次活动在湖南保险 系统尚属首次,在为期12天的赛期里, 省内近30家保险公司的代表队将上演 冠军争夺赛。

■记者 刘永涛 邱玉峰 通讯员 彭璐

电话车险与传统车险有区别吗

许多消费者担心,电话车险的低价是 羊毛出在羊身上。在消费者疑虑的背后是 否真的会出现"羊毛出在羊身上"的情况, 比如理赔和服务大打折扣?

电话投保,实际上只是提供了一个新 的购买平台给消费者,后端的服务以及理 赔等保证,都是由保险公司统一来支持 的。通过电话购买车险,与其他渠道购买, 所享受的服务完全相同,反而很多公司为 了促进电话车险的发展, 还推出了不少专 门针对车险电话的特色服务。车险电话可 以说低价服务不打折。

那么对于多数首次尝试电话购买车 险的车主来说,怎么在还没有投保之前就 可以迅速判定哪个保险公司值得托付?其 实方法很简单,车主们只需通过车险电话 热线这个窗口,不出3分钟便可窥到保险 公司的真正实力。

有实力的保险公司一定会配备专业 的保险业务人员,车主如果在电话车险的 过程中遇到问题需要咨询,坐席人员会根 据车主的实际情况做出合理并全面的解

答。相反,如果车主们在致电某个保险公 司需要进行电话买车险相关问题的咨询 时,遇到的坐席人员一问三不知或者回答 起来含糊其辞,这样的保险公司的真实实 ■记者 梁兴 力不免让人怀疑。



"中信信福年华卡"扮靓幸福生活



日前,"2012中国品牌价值管理论 坛"暨"第八届中国最佳品牌建设案例" 颁奖典礼在上海召开。中信银行以信福 年华卡品牌建设案例荣获第八届"中国 最佳品牌建设案例"奖。

评委会的评语点明了信福年华卡品 牌建设案例的价值:"中信银行通过进一 步细分市场,独树一帜地发行老年借记卡 产品。银行金融品牌与公益事业结合的营 销模式,也成为业内推广的成功典范。在 实现客户数量迅速增长的同时,取得了较 高的客户质量,有力提升了中信银行的品 牌影响力。"

信福年华卡于2011年10月发行,以关

心、关爱老年人为基本理念,针对中老年 群体的切身需求和投资理财特占,发行金 卡和白金卡两类,除具备现有中信理财宝 金卡和白金卡功能外,还特别附加信福年 华五大专属服务功能,涵盖了关爱、理财、 便利、健康、休闲等多项增值服务,为中老 年客户构建起温馨的"信福年华之家",让 客户在实现轻松便捷的理财生活同时,更 在生活每一处专享到实实在在的贴心服 ■通讯员 张宏旭 记者 刘永涛

七乐彩特别奖迟迟未中出,彩民需理智看待



11月7日,七乐彩第2012131期开 奖,当期开出的基本号码为:02、10、15、 22、25、27、30,特殊号码29。当期全国开 出1注一等奖,单注奖金178万元,被安 徽彩民朋友中得。二等奖开出14注,单 注奖金1.8万元。但100万元特别奖仍然 无人中得。

今年开展的七乐彩2000万元特别

加奖活动给这个"百万富翁生产线"增添 了更多的幸运和惊喜, 临近尾声的时候, 特别奖却频频"哑火",目前特别奖奖金为 100万元。根据七乐彩特别加奖活动的规 定,本次特别奖只有通过复式投注,选中 七个基本号码和一个特别号码方可中得 特别加奖,或许您原来没有用过复式投注 现在正在尝试,七乐彩特别奖奖金让人们 纷纷使用复式投注赢取这份特别的惊喜, 在这里我们要提醒广大彩票爱好者,应该 以客观、理智的心态来看待。彩票是一种 机会游戏,中奖号码的随机性和不可预测

性是彩票最大的魅力所在。

把买彩票当作一种消遣,其中的乐趣 才能凸现出来。彩票不仅能够给人们带来 乐趣,而且能够给参与者带来中奖的可 能,带来实现梦想的机会。小小的一张彩 票貌不惊人,却蕴藏着巨大的能量,玩彩 为了快乐,为了梦想,玩彩就是这么简单,

如果您能真正认识 到这一点, 您将收 获的不止是福彩奖



经济信息

气温变化大 糖尿病患者需警惕中风

冬季是脑中风的高发季节。许多老 年人容易发生脑血管意外, 轻则肢体瘫 痪,重则危及生命。

人和环境是一个整体,寒冷会使血 管收缩,血压升高,易致脑血管破裂出 血;还会使血液中的凝血因子含量增高, 引起脑血栓形成。有人统计过,温度越 低、气压越高,脑出血发病率越高,老年 人对气候变化的适应能力差,因此,进入 冬季后,天气骤冷,气温变化幅度大,"中 风"发病率升高,有高血压、糖尿病等中 风危险因素的中老年人, 要加强冬季保

暖,利用天气预报来做好自我保健。

脑中风危险因素很多,如年龄、高血 压、动脉硬化、心脏病、糖尿病、遗传因 素、精神紧张等。其中年龄、性别、种族、 家族等因素是不可控制的, 而控制好血 压、血脂、血糖,戒烟、戒酒等,对预防脑 中风有积极意义。

糖尿病因其糖代谢的紊乱, 可使体 内大中小血管硬化、狭窄、血糖度增高, 从而致使缺血性脑血管病(脑梗塞)发生。 有资料显示,糖尿病患者脑中风发病要 提早10年, 其发病率较血糖正常者高 2~4倍。所以,糖尿病患者应在专科医 生的指导下合理控制血糖,以防脑中风

糖适平:焕发胰岛素内在动力

糖适平刺激胰岛B细胞分泌内源性 胰岛素,用于治疗2型糖尿病,尤其适用 干初发患者及中老年患者。

-次口服30mg糖适平后2~3小时血浆 糖适平达最高水平,为500~700mg/ml,此 峰浓度水平1.5小时降低一半,代谢产物没 有降糖活性,不会发生药物蓄积引起的低血 糖反应。糖适平的代谢产物有5%由尿排出, 大部分代谢产物,经肝道系统从粪便中排

糖适平的用药剂量可以灵活调整,每日 剂量范围为15mg-180mg;糖适平也是目 前市面上降糖药物中联合用药的最佳选择, 可以和二甲双胍、拜唐苹、达美康等口服降 糖药物联合应用,因为该产品是唯一的轻中 度肾功能不全病人可以使用的口服降糖药 物。友情提示:2型糖尿病是一种慢性病,血 糖的调节需要在专业医师的指导下完成,2 型糖尿病的治疗需要您定期就医,接受专业 医师的建议。

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段 52 号 邮编:410008